



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE CONSUEGRA

CORRECCIÓN DE ERROR

Detectado error involuntario en anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 131 de fecha 10 de junio de 2016, sobre enajenación de fincas en este término municipal.

Donde dice: Situación polígono 89, parcela 14.

Debe decir: Situación polígono 89, parcela 148.

Consuegra 11 de julio de 2016.-El Alcalde, Jesús Romero Miguel.

Nº. I.-4266